DLe DLVLSLON

L Zahlenraum

Losungen
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4in 16 =4 mal
?in 63 =% mal
5in 40 =8 mal
2in 18 =9 mal
3in 30 =10 mal
6in 36 =6 mal
8 in 48 =6 mal
#in 56 =8 mal

nsitzehen 1

5in 30 =6 mal
#in 28 =4 mal
4in 36 =9 mal
8 in 32 =4 mal
6in 42 =F mal
3 in 24 =8 madl
4in 20 =5 mal
2in20 =10 mal

25

©2005 Daniela Windholz

Bildquelle: PA 10

http://vs-material.wegerer.at




nsitzehen 2

%4 in 24 =6 mal 5in 50 =10 mal
9in 81 =9 mal Fin21 =3 mdl
5in 45 =9 mal 4in 28 =% mal
2in 14 =F mal 8 in 48 =6 mal
3in 24 =8 mal 6in 30 =5 mal
6in 42 =F mal 3in 18 =6 mal
8 in 64 =8 mal 4in 28 =% mal
Fin 14 =2 madl 2in 10 =5 mal
Z5
Dlvisionen 1
63: F=9 81:9=9 20: 4 =5
28: 4 =% 491 =1 63: 9 =%
25:5=5 50:8=10 35: 5 =1
30: 6=5 16:7-=8 471 =6
18:2=9 374 -8 24: 6 =%
16:4=4% 466 =8 32:8=4%
2t:3=9 25:5=5 74 3-8
24:8=3 12:3=4% 10:2=5
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DLVLSLonen 2

0 7=10 18: 9 =2 28: 4 =1
12:4=3 21:7=3 2F:9=3
20: 5=4 16: 8 =2 10: 5=2
476 =% 18:2=9 35: #=5
147 =% 20: 4 =5 3b:6=6
36: 4 =9 5:6=9 488 =6
21:3=% 45:5=9 18:3=6
40: 8 =5 15:3=5 17:7=6
25
Zwelstellige Zahlen teilen 1
ZE ZE
42:2= Teile zuerst die Zehner
und sprich: ,, 2in 4 isf gleich 2 mal”
ZE ZE Schreibe 2 an!
42:2=2 Nun feile die Einer
und sprich: ,2 in 2 isf gleich 1 mal”
7E 7F Schreibe 1 an!
42:2 =21 Das Ergebnis laufetf 21.
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Zweistellioe Zahlew teilen 2

26213
88 2 =44
44 4 =11
933 =31
48: 4 =12
36312

46:7 =123
28:7 =14
55:5=M
67:3=123
33:3 =11
847 =42

&5
Dretstellige Zahlen 1
HZE
862: 2= Teile zuerst die Hunderfer.
HZE H ,2in 8isf gleich 4 mal”
862:2=4%  Teile dann die Zehner.
HZE H7 ,2in 6isf gleich 3 mal”
862: 2=43  Teile nun die Einer.
HZE HZE Zin2ist gleich T mal”
802:2=431 Das Ergebnis laufet: 431
a1
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488 :
553:
448 :
660 :
478 .
888 :

Dreistellige Zahlew 2

b =144
5=
7 =174
b =11
7 =214
g =11

i 7 =322
736: 3 =312
7979 =11
7693 =323
=1
370- 3 =130

766 3 =322
4247 =212
366: 3 =122
4847 =242
bob: 3 =222
505: 5 =101
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